



У Хулио Иглесиаса и его подруги Миранды Рийнсбургер 1 мая в Майами родились две девочки весом 3,2 и 2,8 килограмма, одна через пять минут после другой. Миранда поступила в клинику в 4 часа дня, а уже через 3 часа дочери появились на свет. Хулио как примерный супруг, разумеется, присутствовал при родах и даже сам перерезал пуповины.

Через два дня Миранду вывезли из дверей клиники в кресле-каталке (так принято в Соединенных Штатах). Дома ее ждали сыновья: трехлетний Ми-

гель Александро и двухлетний Родриго...

По словам Миранды, Родриго еще мал и не понимает причин всеобщего волнения, но Мигель Александро еще за несколько месяцев до родов выучил имена своих будущих сестер.

Теперь, когда у Миранды на руках четверо детей, ей придется ограничить свою жизнь домом и семьей. Хулио будет по-прежнему занимать первые строчки в хит-парадах и разъезжать по всему свету, но при любой возможности станет навещать семью.

Copyright: HELLO!

